

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

### Губернатор Ленинградской области наградил коллектив Светогорского ЦБК почётной грамотой за вклад в социально-экономическое развитие региона

*Санкт-Петербург – 17 августа 2023 г. – 3 августа в преддверии празднования Дня Ленобласти глава региона Александр Дрозденко в ходе торжественной церемонии передал почётную грамоту за вклад в социально-экономическое развитие региона исполнительному директору НПАО «Светогорский ЦБК» Олегу Рыбникову.*

НПАО «Светогорский ЦБК» активно развивает программу по реализации социальных и благотворительных инициатив на территории Ленинградской области. В центре внимания предприятия находится инфраструктура Светогорска: образовательные учреждения, объекты здравоохранения, культуры и спорта. В 2022 и 2023 годах на социальные программы было выделено 65 миллионов.

За последние два года в рамках социальной программы предприятия были реализованы различные проекты, направленные на поддержку местного сообщества: строительство детского игрового комплекса, универсальной спортивной площадки, освещение и ограждение гостиничного комплекса «Светогорск», обустройство городского стадиона, а также модернизация входной группы с пандусом для маломобильных групп населения в средней общеобразовательной школе и социальном центре «Добро пожаловать». В рамках благотворительных инициатив НПАО «Светогорский ЦБК» оказывает поддержку различным благотворительным фондам, общественным организациям в виде закупки оборудования, инвентаря, а также в виде офисной бумаги, производимой на предприятии.

Руководство компании уделяет большое внимание социально значимым мероприятиям, так как на протяжении 136 лет комбинат в Светогорске неразрывно связан с городом и его жителями, многие из которых работают на производстве уже семейными династиями. «Инвестиции сил и средств в наших людей – один из ключевых приоритетов развития нашей компании, поэтому предприятие продолжит развивать социальную инфраструктуру комбината и города для улучшения благосостояния сотрудников и жителей Светогорска и Ленинградской области», – прокомментировал исполнительный директор НПАО «Светогорский ЦБК» Олег Рыбников.

## *О компании НПАО «Светогорский ЦБК»*

Основными направлениями деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» являются производство и продажа офисной и офсетной бумаги, картона для упаковки жидких пищевых продуктов, а также химико-термомеханической массы. Комбинат основан в 1887 году, расположен в городе Светогорске, Ленинградской области и в настоящее время является одним из крупнейших и самых современных целлюлозно-бумажных предприятий в России. В Санкт-Петербурге и Москве располагаются филиалы компании, в городе Тихвин – дочерняя компания, управляющая собственными лесными аренами. НПАО «Светогорский ЦБК» – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области, на котором трудится более 1700 сотрудников. За последние два десятка лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе бумага таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet. НПАО «Светогорский ЦБК» как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие концепции устойчивого лесопользования, защиту окружающей среды, поддержку местных сообществ и социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области.